



В Рязанской области организована доследственная проверка по сообщению в СМИ о травмировании ребенка на аттракционе в одном из торговых центров

Сегодня на одном из интернет-сайтов опубликован материал о травмировании шестилетнего ребенка на аттракционе, расположенном в одном из торговых центров города Рязани. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области организована доследственная проверка на предмет оказания услуг ненадлежащего качества.

По предварительным данным, мальчик получил черепно-мозговую травму в результате падения с надувного батута на напольное покрытие.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940460>